

Понедельник, 09 января 2023, 01:10

---

Сегодня наших ребят ждал чудесный "разговор о важном" на тему "Светлый праздник рождества". Когда приближается Рождество, мы начинаем ощущать радость и верить в чудо. Встречая Рождество, мы всегда вспоминаем о чудесном подарке – рождении Иисуса Христа. Почти все народы на Земле договорились вести счет годам, начиная с Рождества Христова. А это значит, что во всем мире признают, что рождение Иисуса Христа – очень важное событие. Большинство россиян являются православными христианами и празднуют Рождество Христово 7 января. На уроке ребята узнали более подробно: об истории праздника, о традициях, о главном чуде этого праздника.

Обучающиеся обсудили: что такое рождественский вертеп, почему канун Рождества называют Сочельником, как называется неделя после Рождества, какие колядки принято считать исконно рождественскими, какие блюда готовят в Рождество. Для нас всех Рождество – это чудо, добро, свет и любовь. [Фото](#)